



平成 26 年 5 月 16 日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 社 長 狩 野 仁 志
(J A S D A Q ・ コ ー ド 3 8 0 7)
問 い 合 わ せ 先 :
取 締 役 管 理 部 長 松 崎 祐 之
電 話 番 号 0 3 (5 7 7 4) 2 4 4 0 (代 表)

(訂正)「株式分割及び定款一部変更並びに
配当予想の修正及び株主優待制度の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日付で公表しました「株式分割及び定款一部変更並びに配当予想の修正及び株主優待制度の変更に関するお知らせ」の一部内容について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、変更箇所は____ 罫で示してあります。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

5. 株主優待制度の変更

株式分割に伴い、当社の運営するウェブサイト「クラブフィスコ」の IPO 投資に必要な情報を得ることができる「フィスコ IPO ナビ(リミテッド)」(新規上場会社の会社情報や初値予想など)の無料クーポンを、以下のとおり修正いたします。なお、株主優待制度の変更は、平成 26 年 6 月 30 日現在の株主名簿に記載又は記録された株主様より適用いたします。

【訂正後】

5. 株主優待制度の変更

株式分割に伴い、当社の運営するウェブサイト「クラブフィスコ」の IPO 投資に必要な情報を得ることができる「フィスコ IPO ナビ(リミテッド)」(新規上場会社の会社情報や初値予想など)の無料クーポンを、以下のとおり修正いたします。なお、株主優待制度の変更は、平成 26 年 12 月 31 日現在の株主名簿に記載又は記録された株主様より適用いたします。

以 上